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(Від власного кореспондента. )Як відомо вже нашим читачам з матеріалів помішених в 
“Українських Робітничих Вістях", кинувшої осени переправи- 

•4.00: лм ся з Радянської України до Східної Галичини узброєні гім
ні відділи для революційної боротьби з польськими панами. 

------ Вони ладили панські фільварки, убивали польських жандар
мів і українських хрунїв і взагалі дали ся добре в знаки поль
ським дідичам і властям в Східній Галмчннї. Коли польське 

чвсопись для робочого люду — виходить два рази на тиждень. Правительство вислало проти революціонерів-повстанцїв веди-
В СЕРЕДУ І О БОТУ. _ ку силу війська, добре уоруженого в скоростріли і аероплани,

"Українських Робітничих Вістий . борцї-герої за визвіл Східної Галичини з польсько-шляхоцько-
го ярма мусїли подати ся назад на Радянську Україну. Однак 
лрнгіадок хотів, що коло Чорткова польським властям вдало 
ся зловити малий відділ українських революціонерів-повстан- 

Winnipeg, Кап., Canada цїв, в якім були покійні тт. Мельничук і Шеремета. Сих това-* 
ришів польський наглий суд в Чорткові засудив на смерть і в

Нминйнвнш в гааеті ргаояасиЯ ке анергію ся, хіба то доткзгаатеаь »» | ТрН ГОдинї після присуду їх розстріляно. ■, . ' •____________
мжить, ию блж* морогу саоеі рукопис* на слуга» П непоипвсн» 

їж іллучить потоку марку на її пересилку

(Кореспонденте з Праги до "УJA")П.
Per уерг 1- Вже від трох років находять 

ся західні українські землі — 
Східна Галичина, Волинь, Холи 
шина. Полісе і Підліше під 
страшним національним і со- 

Вислід виборів до польського сойму і сенату слідуюЧ(ґй: діяльним терором польської
“€днота народова” (нац. демокр.) — одержали 163 ман- шляхоцько-буржуазної держа- 

дати. католицька людова партія — 6 мандатів, “людовцГ' ви. Особливо тяжкий се утиск 
(партія Вітоса) — 70, “Визволене” (пястівцї) — 49 манд., “Зе- в Східній Галичині, котрої 
дночене кресове” — 1 манд., група Сталінського — 2 манд., на- правно-державне становище до 
родна робітнича партія —- 18 манд., польська соціял. партія — тепер не вирішено. Релрезен- 
41 мана., група попа Окуня — 4, комуністи — 2, “українські хлї- тактами польської державно- 
бороби” з Галичини — 5, національні меншости — 83 мандати сти в Східній Галичині як і 
(Жиди 35, Українці 23, Нїмцї 15, Білоруси 9, Руські 2.)

Склад сенату слідуючий:
“ЄдНоТа народова” 51 манд , людовцТ 17, ,гВнзволене” 8,'ські поміщики, фабриканти та 

нар. роб. партія 2, польська соц. партія 7, бльок національних бюрократи, котрі неми.госер- 
меншостий 26. дно давлять та пригнітають

Національне зібране, яке вибирає президента Польщі скла- широкі верстви українського 
лаеть ся з 444 послів і 111 сенаторів. Правиця має в ньому 220 населеня, переважно мужиць

кого, перемінюючи сучасну
Розуміеть ся, що рішати всі справи зможе бльок національ- Польщу в жахливу тюрму на- у 

них меншостий, бо його голоси злучені з лівицею зможуть роз- рода.
бити правицю. і Не вважаючи на невиріше-

Належить все таки замітити, що 2-ох послів до сонму си- ність правно-державного- ста
лять в тюрмі: перший, се комуніст Крулїковський, який'одер- новища Східної Галичини, роз
жав 135 тисяч голосів і український соц. революціонер Марко писала польська влада теж на 
Луцкевич з Волині. На днях буде порушена справа їх визволе- її території вибори до вар- 
ня всоймі як перша точка нарад. шавського сойму, посягаючи

_ Відомо всім, що в Галичині створена партія “українських тим робом на право самовизна- 
хлїборобів”, виключне- на час виборів, з ренегатів і провока-. ченя галицько 
торів. Аж після виборів вдалось довідатися, що всю вибору взяла ся до їх 
кампанію, при помочі партії “хлїборобів-державників” (геть- всяку ціну, уживаючи при тім 

1 манцїв) України — переводили петлюрівські офіцйри, які си- страшенного"терору, підктпств, 
їдять по таборах інтернованих. На чолі цілої акції стояв “хлї- арештів, грошевих кар, карних 

„ ,, бороб-державник” — генерал У.Н.Р. Загродський, та один з експедицій, рабунків а навіть
правительство. и воно потвердити Tt все. Щ0 говорить висших УрЯд0вц;в міністерства внутрішіжх справ У.Н.Р. в Тар- убійств. Через цілий місяць до 
ся в польській ноті? Таж такого дурного правительства нема 
нігде в світі, чи то буде воно буржуазне, чи робітниче.

Після виборів. — Петлюрівські офіцмри агітували. — По про
цесі Фежі
посли в сеймі. — На Волиш. — Нова нація. — Самі бють І самі 

кричать. — Вилові джеме аійим. — В гору чола!

Telephone: 8С John 1465.
— Мораль Назарука. — “Українські” І українські
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в инших українських землях, 
.окупованих Польщею — поль-Про сей сумний факт подали довші або коротші відомости

І
зети, від комуністичних до крайно чорносотенних, мусити напи
сати, шо згадані розстріляні товариші прийшли до Галичини 
з Радянської України, хоч як се немило було зробити україн
ським чорносотенним газетам. Сї товариші прийшли з Радян
ської України (хоч про се нїгде не було оголошено в ніяких до- 

’ кументах), однак як-би Поляки не були їх зловили і рострі- 
ляли, ніхто не був би мав певного доказу, що вони якраз при
йшли з України. Иншим вдалося щасливо назад дістати ся на 

І Україну і їх побуту в Галичині ніхто не може доказати.
Тепер польське правительство висилає ноту до українсько

го радянського правительства, в якій протестує проти того, що 
на Радянській Україні формують ся “банди", які переходять до 
Східної Галичини і палять там панські двори та убивають поль
ських жандармів. Нота навіть заявляє, що польське міністер
ство заграиичних справ має достаточні докази, що “на терито
рії Радянської України істнує спеціальна організація, якй під
тримує злочинні вчинки банд, що переходять з України на поль
ську (!) територію. Сею організацією, яка називаєть ся “Гал- 
ревком”, керують Мануїльський, Затонський та Федорчук”. 

Що мало сказати на се у відповідь українське радянське

ХТО І ЩО ДІСТАВ В 1922 ГОДІ.
На міжнароднім капіталістичнім фронті.

Великі капіталістичні держави дістали від Вашингтонської: 
конференції приказ розоружуватись, після котрого почали ли-| 
* орал очно будувати нові величезні дреднавти, 16-цалеві ар- 
мати та виробляти трійливі гази.

ВІД ГенуЙСЬКОЇ міжнародної економічної конференції евро- І 
пейські капіталістичні краї дістали... дістали... нічого не діста- j 
ли, а се “нічого" потвердила конференція вТадзї.

“Ліга Націй” також розвязувала в 1922 році міжнародні пи- 
таня, але замість “розвязаня", по своїй старій традиції завяза- 
ла на них ще кілька гудзів, яких тепер не розвяже і сам капіталї- 
стичний чорт.

В Льозаннї європейські імперіалісти розпочали вже че 
тверту дію своєї близько-східної траґі-комедії: першу дію гра 
ли про мозульську нафту; другу — про проливи; трету, через 
пальці — про нещасних христіян; а четверту —- знова звернули 
на нафту. Хто в сій траґі-комедії дістане по зубах — покаже 
слідуючий рік.

В Лондоні в 1922 році успішно розбились три премієрські 
конференції. Головну ролю кльовиа грав на них Пуанкаре. По 
голові дістав, аж цихїндер згубив, Муссолїнї від англійських
робітників.

голосів, лівиця 219, національні меншости 109.

го населеня та 
( переведеня за

—1

нові — Іванович. Вони й вислали з таборів в Галичину 10 офі- виборів стояли в Східній Гали- 
цирів-петлюрівцїв для агітації за лїстою ренегатів-“хлїбо-1 чині- десятки тисяч війська і 
ообів”. Для проводу сими старшинами призначено було на- тільки деяким селам чи місточ- 

- , . чальника контр-розвідки 3-тої дивізії У.Н.Р. Розвадовського, кам пощастило ся не понести
Отже у відповідь на польську ноту українське радянське [Ц0 n0CTjftll0 перебував в Коломиї в готелі Шпергера і “заві- найтящих втрат матеріальних

правительство заперечило, що немов >и то на країні істнувала Дував» округом Станиславів-Коломия. В окрузі Галича “пра-іі культурних від безправного
така організація, як алревком , та що з . країни перегіравля- цював>- СОтник 3-тої дивізії Козачинський. В Городенцї б. мор- панованя здичавілої шляхот-
ють ся до Галичини якісь уз роєні анди. ! ськнй офіцир петлюрівець Осканів і козак 3-ої дивізії Мосен- ської солдатески. Тому не ди-

Щож до самих подій в Галичині, то українське радянське1 1
правительство виразно повідомило Польщу про “велике обу
рене, яке викликають серед українських робітників і селян за
ходи польського уряду щодо насильного приєднана „Східної 
Галичини до Польщі, яке. нарушуе права на самоозначене Га-

__  „ . _ . , , личини та міжнародні договори”. А дальше у відповіли укра-
В Ірландії, -г- Во імя національної визвольної боротьби ІНСЬКОГО радянського правительства до Польщі сказано, що!

“свобідиодержавники" розстріляли цілий ряд републиканців, 
а сї, щоби не лишитись В довгу, відплачують ся “свобіднодер- 
жавникам" в той самий спосіб.

Потвердити закиди польського правительства —- означало 
би признати себе винним в розумнію міждержавних відносин.

На внутрішнім фронті капіталістичних держав. 

В Англії. Лойд Джордж дістав такого копняка, що йому 
аж преміерська шабля вилетіла з рук. Бонар Ло дістав владу 
і з нею купу економічних гудзів до розвязаня. Гізрляментарні 
буржуазні посли дістали від робітничого посла Джона Джонса 
“комплімент" “dirty dor*’’. Безробітні в Лондоні на розпоря- 
дженє нової «лади дістали по головах полїційними клобами.

ко. В окрузі Товмача — поручник 3-тої дивізії Мельник і йо- во, що на безоглядний вибор
но батько. Навколо Тисьменицї адмінїстр. офіцер 3-тої диві- чий терор та насильне потоп- 
зії артист Таранський. Поручник Левченко тримав звязок і вер- тане права самовизначеня від
бував потрібних люднії в таборах. Всі справозданя з агітації повідає Сх. Галичина проти- 
йшли дб “генерала” Загродського.

Радійте панове патріоти! В гору тризуб! Ваші “борці" пальними заворушеними, иа- 
чудово борять ся. Продають за паршиві польські тисячки не слідком котрих пішло з димом 
тільки свою честь, імя Українця, але й чее’гь народу. А ви ве- кількасот панськх маєтків, 
личаєте jjx за се!

шляхоцькнми мужицько-націо-

наведені, в польській ноті факти “непомірно незначні в порів- 
наню з драматичними подіями, які відбувають ся в Східній Га
личині і дійсні причини яких воно уважає не слід шукати в не- 

Отченаш покоротшав, бо хліб подорозшав. ЛЬОяльних вчинках сусідів, як то намагаеть ся довести (поль- 
1 оловна причина німецькі репарації, які ніяк не реперують ся. CbKej міністерство закордонних справ, але в самій політиці 
На сім грунті Бріян родив Пуанкаре. Пуанкаре хоче тепер про
дихнути Рурський округ, але той все стає йому поперек горла.
З тої злости він пакує в тюрми комуністів.

кільканайцять мостів та дер- 
“Українські посли хлібороби” знаменито почувають себе жавних будинків і т. д. На сей 

серед своїх виборців. 13. листопада с. р. до Войнилова при- масовий бунт галицьких укра- 
і їхав посол-“хлїбороб” бувший піп Ільків в товаристві тайного їнських трудящих мас відпові- 
іюлїційного агента і трох жандармів, які цілий час не. місту--ла польська держава ще без- 
пали від нього. 15. листопада другий посол-“хлїбороб” Дут- огляднїйшим терором і нині 
чак обіздив свій повіт в цікавому товаристві. Напереді їхав сидить в галицьких тюрмах по- 
узброений- відділ польської кінноти, за ними в автомобілі по- над 10.000 галицьких У краї# 
сол Дутчак з двома полїційними агентами, позаду батерія ар- ЦІ в і наглі суди засуджують де- 
тилєрії, а по боках сильні відділи піхоти в сталевих (бойових) сятки людий на важкі кари а 
шоломах зі скорострілами. Селяне думали, що військо злови- то й на смерть. І так недавно 
ло якогось великого злочинця, але нолїційний агент пояснив, розстріляно в Чорткові двох 
що се “посол з волі народу”. ~і ; галицьких повстанців С. Мель-

Як відомо процес Федака закінчив ся. Сам Федак і кіль- ничука і П. Шеремету і об а во- 
кох товаришів дістали три рази висшу кару, як првинні після ни загинули Тіід злочинної ку- 
закону: Треба зазначити, що всі “федаківцї” знаменито дер- лі шляхотських окупантів з пі- 
жали ся весь час на процесі і були чудово підготовлені. їх про- снею “Інтернаціоналу” на устах, 
мови робили велике вражінє навіть на судіїв. (Цікаво, що під- А в слід за ними йдуть нові 
час розправи хтось вкрав з стола в суді револьвер, яким стрі- розстріли, нові знущаня. Так 
ляв Федак.) Сам процес дуже богато зробив для загальної і виглядає новочасна Европа з 
справи і неодному польському шовінїстови відкрив очи. Вправ- так званим правом самовизна- 
дї перевага “федаківцїв” се теж українські націоналісти, але ченя та пустими деклараціями 
без сумніву вони красші, революційні одиниці. Треба заміти- ; про охорону поневолених па
ти, що 5 Жидів і 1 Німець 3 судіїв присяглих веїми силами бо- родів. У самій тільки Галичи- 
ронили (замість судити) “федаківцїв” і навіть на питана: “чи нї страждає під нечуваним, гір- 
стрілив Федак в Ґрабовського?” — відповіли кілька разів: “нї!" шим від царського, режімом 

Але в Галичині є свіжа новина. Чорносотенний укр. орган польської шляхти чотири мі- 
“Свобода" друкує’опис подорожі до Америки "міністра” На- ліоновий народ, котрий досі 
зарука. Гидко читати. 1 тут Назарук стараєть ся виписувати правію не належить до Поль- 

Розумієть ся, цілий опис подорожі засипаний j ті. нині на очах світа затоплює
ся в крбви всяку^цого спробу 
визволити ся з своєї тюрми. А 
що її казати про Волинь, Холм- 
щину і т. д., котрі тещ. правно 

! Всуваєть ся грунт під не належать до Польщі?
Українське соціалістичне сту-

У Франції.

польської влади”.
Повисше наведені підчеркнені реченя взяті дослівно з укра

їнської відповіли польському правительству. Вони заявляють 
В Італії. — Правительство мінялось щотижня, поки не вро- ти Радянську Україну, але саме польське правительство, яке 

дило фашістів. Фашісти переконали Сератті, що його місце Польщі, що за події в Східній Галичині не треба обвинувачува- 
е Комінтерні і повінчали папу з королем. Весїлє справляли на своєю політикою насильства над українським населенєм дово- 
руїнах робітничих інституцій і редакцій.

В Німеччині. — Від шлюбу независимцїв і шайдеманівцїв Україні політика польського правительства в Галичині викли- 
в роди в ся кабінет Купо. Хрещеним батьком був Стіннес. Mo- кує велике обурене, 
нархістн відправили Ерцбергера і Ратенава на тамтой світ сту-

і

лить те населене до революційних виступів, та що на Радянській

Заперечуючи з одного боку, що з Радянської України ие- 
діювати репараційні проблеми. Комуністи дістали перевагу в реходить до Галичини узброєні відділи, щоби робити там пон- 
робітничих фабричних радах. стане, — українське радянське правительство тиче під ніс Поль-

В Туреччині. — Грецька армія дістала такого зелізного бо-|Щ*> вона висилає на У краіну петлюрівські банди. Мовляв 
бу, що тепер всі грецькі сучасні мудреці не в силі його розкуси- —■ хл|б за хліб. Ти мені закидаєш, що я висилаю до Галичини 
ти. Султан дістав в мягке місце і вилетів комином, а всі міністри узброєні відділи, щоби нищити польських панів, —■ 
дістали з його гарему по жінці. Що дістануть в Льозаннї, ще висилаєш на Україну петлюрівські банди, щоби нищити склади

збіжа і зелїзницї, які находять ся в руках радянської влади. І на
В Греції. - Король Константин виїхав до Італії студіюва- доказ свого тверджена, українське радянське правительство на

водить, коли і Де петлюрівські відділи, що були вислані Поль
щею на Україну, вернули назад до Галичини під опіку поль
ських панів. І сї повернувші назад до Галичини петлюрівські

„ ,. ,, . .. відділи укр. рад. правительство називає бандами.Робітники дістали Injunction , а .А » кр. Голос перекручує справу в такий спосіб, що не
мовби то укр. рад. правительство називає бандами ті відділи, 
які перейшли з України для революційної боротьби в Галичині.

Що укр. рад. правительство розуміло під бандами петлю
рівські відділи, що переправили ся з України назад до Галичи
ни, а не революційні відділи, в яких були такі світлі люди як 
покійні тт. Цепко, Шеремета і Мельничук, про се свідчить са
ма нота Радянської України до Польщі, 

і кричить, то зза ґратів, мурів та з підземних таборів не чути. .<У|ф Голос» 0сь що в тій ноті сказано:
В послїдннх днях трапилось непорозуміне з президентом Нару- 
товичом, але побожні Поляки в Вінніпегу відправили панахи
ду і тепер конфлікт можна уважати залагодженим.

а ти сама
V

не відомо.

ти продукцію макаронів, а його шість міністрів відправились на 
тамтой світ студіювати воєнну стратегію. Прогрес розвнваєть
ся в еїм напрямі дальше.

В Злучених Державах.
Ку-Клукс-Клен свободу розвиватись. Гомперс кольку під ре
бро від Трейд-юнїйної Просвітної Ліги, а Борне-Догерти і Ко. 
відкрили, що 111. Інтернаціонал має своїм центром Mdftcëy. В ви
ду своєї безпомічности примінити до 111. Інтернаціоналу систе
му “Third Degree", вони виробляють тепер проект депортова- 
ня Москви на Марс.

В Польщі.

; ■

свою мораль.
цитатами з “святої біблії”. “СоціяЛїст”, “раХикал" Назарук 
накликує вернутись до святої церкви. З біблією в руках пан 
доктор шукав правди і вкінці доходить до того, що Українці 
ще 1000 літ перед Колюмбом були в Америці. Нещасний На
зарук! Так хоче бути вченим і.ані руїн 
ногами. Не помагає вже й “свята бівлія”!...

В Варшавському соймі є зараз два роди У країн цїв- посл і в. І дентство перебуваюче в Чехо- 
Пять галицьких “хлїборобів-запроданцїв і 23 з Волині, Холм- Словаччині звертаєть ся до всіх 
щини, Поліси і Підляща. Сї останні утворили спільну полїтич- пролетарських організацій та 
ну організацію “Український сеймовий клюб"'(21 членів) і “У- інституцій в Чехословаччинї та 
країнський сенатський Клюб" (6 чл.), а обєдиані обі організації в Европі з найрішучійшим про- 
творять “Українську парламентарну репрезентацію". Вони рі- тестом проти національного і 

одноголосно заступати і боронити інтереси українського соціального утиску польської

Все спокійно, там все мовчить, а єсли хто яку передрукував

"Однак, • після одержаня вище згаданої нити (польського) Мі
ністерства Закордонних Справ, Український Радянський Уряд в пиль
ному порядку зробив, розслідуване, яке виявило, шо протягом за
значеного часу, жадних переправ банд з території Радянської Укра
їни на територію Польщі не траплялось, за винятком переправи 
банди Гальчевського, яка перейшла 2. вересня коло Гусятина, де її 
з привитанєм зустріла польська військова влада. Відносно перехо
ду банди ГаЛьчевського і її урочистої зустрічи Польський Уряд був 
своєчасно повідомлений нотою Повноважного Представника УСРР 
в Польщі пана Шумського від. 12. вересня, на яку досі не отримано 
Українським Урядом жадної відповіли.

Розслїджуванє встановило також факт переправи банди о 4 го
дині ночи 20. жовтня в 20 верствах на північ від Одевська на пів
нічному заході району СобачинськоТ. Того дня по" даних прикор
донної охорони, коло станції Бережани, в 35 верстах на південь від 
Гусятина, переправилась банда в 8 верхівців, що уявляла з себе 
решту банди Орла і втікала з Летмчівського повіту після розпоро- 

сієї банди українською радянською міліцією. ВСІ сї 
являють ся рештками тих більших банд, яких починаючи з жовтня 
та листопада мину лого року, за допомогою 2 відділу Польського Ге
нерального Штабу, було перекинуто на територію Радянської Укра- 

в Радянських Републиках. — ВІД ГенуЙСЬКОЇ конференції iHH- ПР° “*° Польський Уряд був своєчасно і документально пові-
вонн дістали Рапальський договір. На Далекім Сході вони' ?°?m*peapm ^ ХОЧ‘ в

_ .. і зменшених розмірах, тре вас і досі. Так 22, жовтня в окрузі Жит-
збільшили свою територію аж до Тихого Океану. Знищили ківцї в 8 верстах на південь від Гусятина, перейшла на територію
бандитизм ДО решти. Положили першу підвалину ПІД буду- і УГр.іїнм банда в складі 13 верхівців, яка звернула далі в напрямі
чий Всесвітний Союз Соціалістичних Радянських РепубЛИк. Від- ло Чемерівців".
святкували пяту річницю своєї перемоги над ворогом. Пере- Отже хіба дише чоловік без всіх клепок в голові може ска- 
могли голод. Заставили числитись з собою світових імперіялї-: зати, що укр. рад. правительство розуміє під вичисленими пе
стії ] тлюрівськимн бандами українських революціонерів, що вчини-

»,

і В Галичині. — Фільварки польських панів пішли з димом, 
сама шляхта подалась до лясу. 20 тисяч Українців дістали без
платні державні приміщена і харчі на державний кошт на знак 
“братної солїдарности”. Пани по трохи вертають тепер до до
му, але є надія, що з весною, як розвинеть ся лист, підуть знова

ї

шили
народу в Галичині і не входити в ніякий звязок з "хлібороба- держави в західних українських ' 
ми” з Галичини, та не давати їм ніякої ні моральної, нї фактич- землях; українське соціалістич
ної піддержки тому, що вони свідомо зломили український бой-,4e студентство в сей тяжкий
кот виборів, приймаючи мандати з рук. польської адміністрації, мент своєї країни вірить твер- 
проти волі українського населеня. Галицькі “українські хлї- ,-і°. шо тільки міжнародний ре- 
боробм-посли” вступили до клюбу вшехполяків, себточорноі волюційний пролетаріат
СОТНІ. ---- ‘ ” ся єдиним певним союзником

До недавня, Волинь, Хо.тмщина, Полісе та Підляше були;та оборонцем поневолених на
цій, в тім числі і нашої.

в свист.
В Канаді. — Українці дістали право алїянтського горожан- 

ства і тим самим створили нову націю — алїянтську, до якої ма
ють право: Французи, Англійці, Італійці і взагалі держави ве
ликої і малої антанти. Таку “незалежність" виклопотав для 
канадійськнх Українців Укр. Гор. Комітет в Вінніпегу. Прислу
жив ся і сам здох. - . :

В инших малих капіталістичних краях нічого такого над
звичайного за 1922-ий рік не сталосб, над чим слід булоб оста- 
новнтись.

Аявляє

спірними питаними. Царська Росія твердила все, що там жи
вуть “істинно русскіє”, а Поляки, що “no.u.cjÿ, наруд". Але при 
переведеню виборів там “виросла” нова нація: Українці. Се„ , ОС1НІНҐ, Н. И„ 15. грудня.
навело на польську шляхту страшну паніку. Помимо шаленої_Веняііин Ґітлов
агітації на тих землях не вийшов послом ані один Поляк, тільки к;лькох тижнїв находив ся у 
— всі Українці. І вибори дали найкрасший доказ, що Волинь, вя'зниц; Сінг-Сінг, вийшов зно 
Хо.тмщина, Підляше та Полісе — українські землі, та що не- ва на волю після )Ложеия бо|І. 
довго потішить ся ними імперіялістична Польща, що силою 
прилучила ті землі до себе. Розуміеть ся, вже тепер в^деть ся 
відповідна підготовча робота в польській пресі, щоб пробу
джену Волинь засіяти репресіями. Львівська газета “Слово 
Польске” з 30 листопада 1922, в статі п. и. “Гибіль Волині”, 
пише:

який від

ду. Від 1920 р., коли його за
суджено за “кримінальну анар
хію” на 5 до 10 років вязниці, 
він вже шестий раз виходить 
на волю за здоженем “бейлу”.

Ґітлов остане на волі аж до 
часу, доки висший суд не ви
дасть свого остаточного ріше- 
ня в звязку з його апеляцією 
проти засуду. »

Кому і що принесе 1923-ий рік?
Я не пророк.

ли повстане в Східній Галичині. Кождий хто вміє читати ба- 
і чнть, що укр. рад. правительство вичнеляе в ноті до Польщі 
петлюрівські банди, вислані свого часу Польщею на Україну, 
яких тепер польська військова влада по переході до Галичини 

! урочисто витає.
А проте “‘Укр. Г од ос" стараєть ся вмовити в своіх читачів, 

що укр. рад. правительство назвало бандами не польських на- 
ємників петлюрівців, неукраїнських революціонерів в роді Мель- 

1 ничука і Шереметк. "Чи не є отже ідіоцтвом така писащнна?

Волинець.
“Дотеперішна влада дуже помилково поступала, бо допо

магала українізувати Волинь. З сього вийшло; що Українці 
почали гнобити польську інтелігенцію. Українські “Просвіти” 
сіють класову ненависть. Населене ненавидить польську вла-

(Продовжене на 3-і» стороні.)
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